

ХРИСТИЯНСКА

МИСЪЛ



ISSN 1310-8654

БРОЙ 7 ГОДИНА XVI 2007 г.

ЦЕНА 0,50 ЛВ.

В БРОЯ



д-р Франсис Колинс,
директор на
проекта
за разчитане на
човешкия геном

**ЗАЩО УЧЕН
МОЖЕ ДА
ВЯРВА В
БОГА?**

Четете на стр. 2

Един живот на
грижа и любов



Благодарим
ти за това,
че винаги
си ни под-
крепяла! Ти
ни научи, че
живот на чистота и искреност струва повече от всяко земно притежание. Благодарим ти за твоята вяра и абсолютно доверие в Бога!

За живота,
влиянието и спомена
за Дженка Чакърва
четете на стр. 4-5



Европа - или как Бог изпълнява Словото Си

Семееен портрет на единството или непреодолими различия показва общата снимка преди срещата на върха на 21 юни в Брюксел?

Лидерите на Европейския съюз най-накрая постигнаха съгласие относно конституцията на общността. Опитът да бъде приет основен закон, на който да бъдат подчинени законодателствата на страните членки, се провали катастрофално през 2005 г., когато чрез референдуми в Холандия и Франция населението на тези две страни каза „Не“ на общата конституция. Сега след срещата на върха от 21 до 23 юни в Брюксел бе изготвен нов опростен вариант, който обаче няма да носи името „конституция“, а ще се казва „Договор за реформа“, предадоха световните агенции. Първият провалил се опит за ратификация (за да влезе в сила, законът трябва да бъде одобрен от всяка страна членка на Европейския съюз) хвърли в дълбока институционална криза общността. В опит да се препазят от

втори подобен неуспех, който напълно би подкопал основите, върху които съществува съюза, лидерите на 27-те страни смениха името на договора и някои от общите му положения, но в своята същност той остана непромененият вариант от 2005-а, който включва в себе си всички компоненти за създаването на Европейска наддържава (като например единно право, постоянен европейски президентски мандат, обща прокурорска система и фактическото създаване на поста министър на външните работи на общността). След бурни противоречия в няколко дни на срещата на върха между някои от старите и новите членки на съюза (например съюзът между Германия и Полша относно квалифицираното мнозинство за вземане на решения в Европейския парламент), конституцията под ново име все пак бе одобрена на 23 юни от държавните и правителствените ръководители на ЕС. За да влезе в сила обаче, тя трябва да бъде приета от всички държави членки поотделно. Според мнозина, ако одобрението ѝ зависи от национални референдуми, а не от парламентарно приемане, съгласието ѝ не бе била по-различна от предишния път, а с това и идеята за единство на Европейския континент би била поставена под въпрос.

Тази новина бе посрещната с огромен интерес от вярващите, които изследват големите пророчества на Библията, например Даниил 2 глава. Широко разпрос-

транено е убеждението, че според това пророчество съвременна Европа ще се състои от отделни държави, „десет царства“, и между тях не може да съществува никакво обединение. Главният аргумент в полза на това схващане е следният текст: „Това ще бъде разделено царство..., отчасти силно и отчасти крехко... Няма да се слепят, както желязото не се смесва с калта...“ (Даниил 2:41-43)

Новата конституция на Европа свидетелства за разделение или за обединение?

В редакцията получихме ваши коментари, някои от които съвсем противоположни. Желаете ли да насърчим мисленето и

TOGETHER®
SINCE 1957

„Заедно“ - дали новото лого на Европейския съюз ще се превърне и в мото на общността?

дебата по въпросите, свързани с пророчествата, в следващия брой ще ви представим загочния диспут, който се разрази. Авторите бяха съгласни само в едно - наистина живеем във времето преди падането на Камъка, който удря стъпалата на образа от Даниил 2 гл. и установява Божието царство. Можем да очакваме само най-великия момент в световната история - Второто пришествие. ХМ

Господ никога не греша

Лобезни приятели, братя и сестри, едно от най-големите благословения за нас, човещите, е, че сме могли да се срещнем с Бога. Не зная мислихте ли сте какъв би бил живота ни, какво би било настоящето ни, ако Бог не ни срещне. Едно от големите благословения за нас, хората, е не само това, че Господ ни е срещнал, а и това, че ни е помогнал и позволил да Го познаем. Иначе щяхме да живеем с една странна неизяснена идея

за някакво свръхсъществуване, което стои над нас и чието отношение към нас е неизвестно. Благословение е, че сме могли да заживеем с Бога. Да живеем в Него и чрез Него. Това ни прави способни да се чувстваме по-облекчени - както корабостроителите, които е докоснал здравата земя; да се чувстваме сигурни, както удавника, усетил животелна глътка въздух. Ние сме заживели с тази сладка опитност - „Бог е с мен“! Изпращаме

гъщата си, изпращаме близките си, разделяме се, събираме се, пожелаваме си добри часове или време, но винаги с тази мисъл - „Бог е с мен“. Той ми подарява прощение, Той ми подарява душевен мир, Той ми подарява радост и това наистина е така. Да бъдеш с Бога означава да си в сигурност. Самият Той ни дава основание да мислим по този начин.

Продължава на стр.3